
 

  الإسى و انهقة

 

( ن5)التمريه الأوّل

 :ازتط تسهى كم يجًىعح تانًجال انًىافق نها (1

𝐴 =  𝑥 ∈ 𝐼𝑅/0 < 𝑥 < 2                                        𝐼 = [0, 2]  

𝐵 =  𝑥 ∈ 𝐼𝑅/0 ≤ 𝑥 < 2                                        𝐽 =  0, 2   

𝐶 =  𝑥 ∈ 𝐼𝑅/ 0 < 𝑥 ≤ 2                                       𝐾 =  0, 2    

D = { x ∈ IR / 0 < x ≤ 2}                                       𝐿 =  0, 2   

 

 .أياو الإجاتح انصحُحح( x)علايح  ضع (2

x:   يجًىعح حهىل انًعادنح / أ
2
     ø              { IR }            { 1 ; 1 - } :هٍ  0 = 1 + 

 }     :هٍ   4x – 8 = 0:  يجًىعح حهىل انًعادنح / ب
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     ø          { IR }              {1 - } :هٍ  x = x +1 + 1:   يجًىعح حهىل انًعادنح / ج

( ن 3: )التمريه الثاوي

I-  ٍحم فIR انًعادلاخ انرانُح: 

1) 3𝑥 − 1 = −2𝑥 + 9  

2) 
𝑥+3
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II )   نُعرثس𝐴 = 4𝑥2 + 4𝑥 − 3  

𝐴أٌ   تٍُ   -أ (1 =  2𝑥 + 1 2 − 4 

إنً جراء عىايم  Aفكك  –ب 

𝐴   0اسرُرج حم انًعادنح   (2   IR فٍ  =

 

 

 

ــدد فٍ  6فسض يساقثح عــانًدزسح الإعدادَّح تانصًّاز 

انسَــــاضـــُّــــــــــاخ  

َىزاندٍَّ خهُفٍ : الأسراذ 

دقُقح  45: انرىقُد  2010ياٌ  5أساسٍ  9انًسرىي 
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التمريه الثالث  

: فًُا َهٍ ذىشّع ذلايُر انسُىاخ انراسعح حسة عدد انكرة انرٍ َطانعىَها فٍ انسُح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .حدد يدي و يُىال هرِ انسهسهح (1

 .اتحث عٍ انًعدل انحساتٍ نهرِ انسهسهح (2

 .حدد يىسط هرِ انسهسهح (3

. أكًم ذعًُس انجدول انساتق (4

ازسى يضهع  (5

انركسازاخ 

انرساكًُح 

 .انصاعدج

 

 7 6 5 4 3 2( عدد انكرة)انقًُح 

 17 10 15 20 40 22( عدد انرلايُر)انركساز

      انركساز انرساكًٍ انصاعد 

انصاعد تانُسثح انرىاذس انرساكًٍ 

انًائىَّح 
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